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Cuernavaca, Morelos, a 05 de Agosto del año 2022

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número sesenta y nueve del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del
dia diez de Agosto del año dos mil veintidós. A-.-ñ I f t ¡\ :--ô !T J¡\N(v

w
,-( Magistrados Integrantes del Pleno del
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el Tribunal de Justicia Administrativa 5 AGO 2022 *
del Estado de More REcrBrór
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16, 17 y 18 de laCon fundamento en los s 12, 15 fracción VII;

Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número sesenta y nueve, misma que
se desarrollará bajo el siguiente

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

r).-Þ 2. Aprobación, modificación y

I Día de la Sesión Ordinaria n ta
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
diez de Agosto del año dos mil veintidós.

ra Sala

. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

Url¡'
lectura del Orden del
y nueve del Pleno del

número TJAIlaS/ I38I2O2O promovido por RosalíaAnabel Flores
Domínguez en contra de la Dirección General 'de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo
del Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por
Titular de la Segunda Sala de Instrucción).
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI IaS l272l2O2O promovido por Abigail Espíndola
Arriaga en contra de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos y Otro (aplazado por
el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI IaS l5a l2O2I promovido por Ramón Solano
Francisco en contra del H. Ayuntamiento de Fuente de lxtla,
Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJ/'llaS/ IO4|2O21 promovido por Erick Santiago
Romero Benitez, en su carácter de Secretario del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos en contra de la Subprocuradora de
Recursos Administrativos, Consultas y Contencioso Estatal de la
Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI laS/ I42l2O2l promovido por Marcia Jaimes
Avilés, en su carácter de Directora de Egresos de la Tesorería
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos en contra
de la Subprocuradora de Recursos Administrativos, Consultas y
Contencioso Estatal de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI laS/ LIO I 2O2O promovido por Grupo Inmobiliario
KIB S.A de C.V. a través de su Directora General Lilia Cantorán
Gatica en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|IaSl8al202l promovido por Juan Manuel Elguea
Alanis en contra del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
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Vergara en contra del Secretario de Gobierno del Estado de
Morelos y Otro.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA,I laS/ I2412021 promovido por Ma. Soledad
Martinez Velázquez y Otros en contra del Director del Sistema de
Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|laS/185/2O2I promovido por Marcos Gustavo
Sandoval Morales en contra del Sistema de Agua Potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otro.

Segunda Sala

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS lO35l2021 promovido por Mario Alberto Ríos
Hernández en contra del Presidente Municipal de Cuernavaca,
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especiali zada; se gundo aplazamíento) .

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TEEM/LAB lO2l2O2O- 1 promovido por Alberto Alexander
Esquivel Ocampo en contra del Instituto Morelense de Procesos
Electorales y Participación Ciudadana (análisis de competencia
por declinatoria del Tribunal Electoral del Estado de Morelos)
aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada; se gundo aplazamíento.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS I 16812021 promovido por Owen Rentería Flores
en contra del Consejero Jurídico del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializadal .

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS lI55l2021 promovido por Miguel Ángel
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Yautepec, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Esp ecializadal .

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS lI93l2O14 promovido por Arturo Tejeda Reyes
en contra del Presidente Municipal de Zacatepec, Morelos y Otros.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS lL72l2021 promovido por Rafael Ruiz Córdova
y Otros en contra del H. Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aSl02l2021 promovido por Moisés Gerardo
Cajigal Castillo, administrador único de "Comercializadora
Trideza S.A de C.V" en contra de la Procuradora de Protección al
Ambiente del Estado de Morelos y Otros.

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSll88l2O2L promovido por Irving Jair García
Tinoco, apoderado legal de la persona moral "Grupo Promotor de
Limpia Jiutepec" S.A de C.V. en contra del H, Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS lO74l2021 promovido por Carolina Rico Jaimes
en contra de la Secretaria de Movilidad y Transporte del Estado
de Morelos

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSlOl9l2O22 promovido por David Martinez
Hernández en contra del Agente de Policía de Tránsito y Vialidad
de Jiutepec, Morelos.

Tercera Sala

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 I 10612022 promovido por Clementina llano Salas
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competencia por declinatoria del Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS ll5l2o22 promovido por Norma Delegado Diaz
en contra del Agente de Policía de Tránsito y Vialidad adscrito a
la Dirección General de Policía Vial de la Secretarîa de Seguridad
Pública de Cuernavaca, Morelos y Otros.

25.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS l17 12022 promovido por Miguel Ángel García
Lima en contra del Sistema Operador de Agua Potable y
Saneamiento del Municipio de Ayala.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS lL2l2022 promovido por Saúl Estrada García
en contra del Oficial Policía Vial adscrito a la Dirección de Policía
Vial de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|sasl2T 12022 promovido por ****ìk en contra de la
Coordinadora de Protección Civil de la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

Cuarta Sala

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDB-O7512021 promovido por Maribel
Têllez Blancas en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada; se gundo aplazamiento) .

29.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aS lO34 l20 17 promovido por Aníbal Aguilar García
en contra del Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

SO.Aprobación de Resolución que presenta el M Titular de
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número TJA/4aSERA/JRNF-01112021 promovido por Jesús
García Nava en contra del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos.

3l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-08I 12021 promovido por Jesús
Aguilar Gonzâlez en contra del Oficial Mayor de Jiutepec, Morelos
y Otros.

32.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDB-IO7 l2o2l promovido por José Luis
Barajas Castro en contra de la Secretaría de Administración del
Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

Ouinta Sala

3S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJAISaSERA/JDNF-II8l2021 promovido por Rafael
Rosas Hernândez en contra del Presidente Municipal
Constitucional de Cuernavaca, Morelos y Otros.

S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5aSERA/JDN-I3312O21 promovido por Benigno
Pedro Ortiz Hernández en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración de Gobierno del
Estado de Morelos.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJAISaSERA/JDB-O3S I 2021 promovido por Karla
Cedillo Perez en representación de sus menores D.G.C. y C.G.C.
en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros.

S6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/ 008 I 2O22-TRA promovido la Fiscalía
General del Estado de Morelos y José Antonio del Cueto Navarro.

ST.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en expediente
número TJAI SaSERA/ OO9 12O22-TRA promovido Fiscalía
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SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
1a Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJAISaSERA/JDN-O19 12021 promovido por Florencia
Sánchez Riofrío en contra del Gobierno del Estado de Morelos.

3g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JRAEM-O2O12021 promovido por Saúl Gil
Mârqwez en contra del Presidente Municipal de Puente de lxtla,
Morelos.

Asunto Jurisdiccional Diverso

40.E1 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Oficio número 2522512022 del veintiuno de Julio del año dos mil
veintidós, eue suscribe la Secretaria del Juzgado Sexto de Distrito
del Décimo Octavo Circuito en el Estado de Morelos, dictado en el
juicio de amparo indirecto número 860 12O21-X, promovido por el
Ciudadano Rubén Morales Ozaeta; mediante el cual requiere el
Presidente de este Tribunal, para que dentro del término de tres
días hábiles, cumpla con la sentencia del veintidós de Abril del
año dos mil veintidós, emitida en el citado juicio. Lo anterior, para
su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

Asuntos Administrativos

41. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintidós.

42.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Junio del
año dos mil veintidós.

43. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este

\

òo

(â

È0
[¡.
ö\t
L
tJ

ô4

{
(5
rÊ

c\
N
ô.¡

Tribunal, correspondiente al mes de Junio de
veintidós.

o dos mil

7



TJA
TiltuilÂt Þt Jusilct AofÍtMsaÀTvA

OIL ISTAOODE MORELOS

44.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Crt)2, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos
mil veintidós.

45. El Maestro en Derecho Joaquin Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Junio del
año dos mil veintidós.

46. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Junio del año dos mil veintidós.

47.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Junio del año dos mil veintidós.

48. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil veintidós.

49.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año dos mil
veintidós.

50. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
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la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Junio del año
dos mil veintidós.

51. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente aI mes de Junio del año dos mil
veintidós.

52. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada
en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de
Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos
mil veintidós.

53. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Junio del año dos mil veintidós,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
qrre presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para su
análisis, discusión y, efl su. caso, aprobación. Anexa los estados
financieros correspondientes y relación de transferencias.

54. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán Vazquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Junio del año dos mil veintidós.

55. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
GâIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
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56. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Gálvez, eÍr su carácter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Junio del año dos mil
veintidós.

57. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Junio del año
dos mil veintidós.

58.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente
al mes de Junio del año dos mil veintidós.

59. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaLez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, el Anteproyecto de Presupuesto del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al ejercicio
fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año
dos mil veintitrés. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en
su caso, aprobación.

60. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâLez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Oficio número TJA/OIC l067 12022 de fecha tres de Agosto del
año dos mil veintidós, que suscribe la M. en D. Patricia Adriana
Ariza Cuellar, Titular del Órgano Interno de Control del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por el que
remite el Presupuesto de Egresos de ese Órgano Interno de
Control, correspondiente al año dos mil veintitrés. Lo anterior,
para su conocimiento y efectos legales procedentes.
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61. Asuntos Generales.
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6t2. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número sesenta y nueve del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día díez de
Agosto del año dos mil veintidós.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

Atentame
El Magistrado

de Justicia
del Estado TJA
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